
リレバン・レポート ’17 【概要版】
～ コミュニケーションの深化で更なる地域密着型金融の推進を ～

調査概要 県内に事業所を有する中小企業者向けｱﾝｹｰﾄ 調査数：2,500 総回収数：1,839 有効サンプル数：1,742（融資あり：969 融資なし：773）
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《試算表等の作成状況の推移》

試算表 資金繰り表 事業計画書
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《中小企業が提供している情報と満足度》

（点）

◇金融機関に情報提供していない中小企業は約３６％
また、情報提供している企業に比べ満足度は低い。

《中小企業の事業内容に対する
金融機関の理解度と満足度》

◇金融機関がどの程度事業
内容を理解していると考えて
いるかで満足度に大きな差

リレバン推進

プラン期間中
(H25～H29)の
取組状況

〈４～５年前との比較〉
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《情報提供時の金融機関の対応の変化》
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資金調達の現状

○直近１年間の
融資及び条件変更
の謝絶経験割合

《融 資 》 ７．３％

（昨年度７．１％）

《条件変更》 ６．３％

（昨年度８．５％）
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地域社会への貢献

担保等に依存しない融資

融資審査のスピード

販路開拓支援

新商品・技術研究支援

新分野進出等への支援

《金融機関の対応の変化》

良くなった 変化なし（十分） 変化なし（不十分）・悪くなった

※主な項目（良くなった割合、不十分の割合の上位３項目）


